江苏苏博特新材料股份有限公司

关于修订《公司章程》并办理工商登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏苏博特新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年11月19日 召开了第四届董事会第十六次会议,审议通过了《关于启用上市后适用章程并办 理工商登记的议案》。

一、《公司章程》修订情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准江苏苏博特新材料股份有限公司公开 发行股票的批复》(证监许可〔2017〕1830号)核准,江苏苏博特新材料股份有 限公司(以下简称"公司")于2017年11月10日在上海证券交易所公开发行股 票 7,600 万股。公司注册资本由人民币 22,800 万元增加至 30,400 万元。

根据公司本次公开发行情况,现对《江苏苏博特新材料股份有限公司章程(草 案)》(以下简称《公司章程》)的相关条款修订如下:

《公司章程》原条款	《公司章程》修订后条款
第三条 公司在江苏省工商行政管理	第三条 公司在南京市工商行政管理局
局注册登记,取得营业执照。营业执照	注册登记,取得营业执照。营业执照号
号为: 32000000052851。	为: 91320000768299302G。
第四条 公司于【】经中国证监会批准,	第四条 公司于 2017 年 10 月 13 日经
首次向社会公众发行人民币普通股【】	中国证监会批准,首次向社会公众发行
万股,于【】年【】月【】日在上海证	人民币普通股 7600 万股, 于 2017 年 11
券交易所上市。	月 10 日在上海证券交易所上市。
第六条 公司住所为:南京市江宁区醴	第六条 公司住所为:南京市江宁区淳
泉路 118 号;邮政编码为 211100。	化街道醴泉路 118 号; 邮政编码为
	211100。
第七条 公司注册资本为人民币【】万	第七条 公司注册资本为人民币
元。	30,400万元。

第二十条 公司目前的股份总数为【】	第二十条 公司目前的股份总数为
万股,全部为普通股。	30,400 万股,全部为普通股。
第一百七十六条 公司指定上海证券	第一百七十六条 公司指定《中国证券
报为刊登公司公告和和其他需要披露	报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证
信息的媒体。	券日报》为刊登公司公告和其他需要披
	露信息的媒体。
第二百条 本章程以中文书写,其他任	第二百条 本章程以中文书写,其他任
何语种或不同版本的章程与本章程有	何语种或不同版本的章程与本章程有
歧义时,以在江苏省工商行政管理局最	歧义时, 以在南京市工商行政管理局最
近一次核准登记后的中文版章程为准。	近一次核准登记后的中文版章程为准。

根据公司 2015 年第四次股东大会审议通过的《关于授权董事会负责办理公司申请首次公开发行股票并上市相关事宜的议案》,公司股东大会授权董事会在公司发行与上市完成后,根据发行与上市的具体情况,相应修改《公司章程》并向有关审批、登记机关办理公司章程、注册资本及有关其他事项的登记备案手续。

二、上网公告附件

《江苏苏博特新材料股份有限公司章程》

特此公告。

江苏苏博特新材料股份有限公司董事会

2017年11月20日